

संपादकीय

जिम्मेदारी का करें अहसास

पहले से ही उम्मीद थी कि दीपावली के बाद प्रदूषण के स्तर में वृद्धि होगी... जिम्मेदारी का करें अहसास

भारत के आर्थिक विकास में जनजाति समाज का है भरपूर योगदान

भारत भूमि का एक बड़ा हिस्सा बना है... प्रदूषण रोकना... प्राचीन काल से केवल प्रकृति ही जनजाति समाज की सम्पत्ति मानी जाती रही है...

आज की दुनिया में जनजातियों का योगदान... आम मुमता, सालर बानोटीया, गुलर बांस अरीठा... जनजातियों का योगदान

अर्थव्यवस्था में जनजातियों का योगदान... अर्थव्यवस्था में जनजातियों का योगदान



किसानी और पशुपालन से भी जुड़ी है दीपावली

दीपावली का त्योहार खेती-किसानी और पशुपालन से जुड़ा हुआ है... किसानों और पशुपालकों का योगदान

जोड़ें दीपावली के त्योहार में किसानों और पशुपालकों का योगदान... दीपावली का त्योहार



आज का राशिफल... राशिफल के अनुसार...

जापान में राजनीतिक अनिश्चितता, सत्तारूढ़ एलडीपी को चुनावों में हार का सामना

जापान के पिछले संसदीय चुनावों में एलडीपी की हार... राजनीतिक अनिश्चितता

जापान में राजनीतिक अनिश्चितता... एलडीपी की हार का सामना

जापान में राजनीतिक अनिश्चितता... राजनीतिक अनिश्चितता

जापान में राजनीतिक अनिश्चितता... राजनीतिक अनिश्चितता

पलक तिवारी

संग डेटिंग की खबरों के बीच इब्राहिम ने रवीना टंडन की बेटी को लगाया गले, फैन्स बोले: जोड़ी अच्छी है



बॉलीवुड और दिवाली पार्टी का कनेक्शन बहुत पुराना है. त्योहार शुरू होने से पहले ही पार्टी शुरू हो जाती है, जो दिवाली तक चलती रहती है. इस वक बॉलीवुड सितारों से ज्यादा उनके बच्चे इन सेलिब्रेशंस को लेकर लाइमलाइट में रहते हैं. हाल ही में सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम अली खान दिवाली पार्टी में दिखाई दिए. पार्टी खत्म होने के बाद वो रवीना टंडन की बेटी राशा थडानी को गाड़ी तक छोड़ने आते हैं, जहां गले लगाकर उन्हें बाय कहते दिख रहे हैं. इसी बीच एक वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है. दरअसल लंबे वक से इब्राहिम अली खान का टीवी एक्ट्रेस श्वेता तिवारी की बेटी पलक से नाम जुड़ रहा है. दोनों अक्सर साथ में स्पॉट किए जा चुके हैं और कैमरा देखते ही छिपने लगते हैं. हालांकि, नया वीडियो वायरल होने के बाद फैन्स इब्राहिम और राशा की जोड़ी को बेस्ट बता रहे हैं.

इब्राहिम ने राशा को लगाया गले, फैन्स ने बना दी जोड़ी

इधर किसी एक्टर का वीडियो वायरल नहीं होता, दूसरी ओर फैन्स जोड़ी बना देते हैं. यूं तो इब्राहिम और पलक की तरफ से रूमर्ड रिलेशनशिप पर कभी कोई रिएक्शन नहीं दिया गया. लेकिन पलक तिवारी कई बार इब्राहिम को जैकेंट पहने या फिर एक ही गाड़ी में फिल्में देखने पहुंचते रहते हैं. यह सिलसिला लंबे वक से चल रहा है. खैर, राशा थडानी के साथ उनका जो वीडियो वायरल हो रहा है, उसमें वो पैपराजी को बार-बार बोलती दिख रही हैं कि प्लीज मत लीजिए अब फोटो.

दोनों के वीडियो पर भर-भरकर रिएक्शन भी सामने आ रहे हैं. एक यूजर लिखता है कि- यह दोनों साथ में अच्छे लग रहे हैं. वहीं दूसरा यूजर सवाल करता है- तो फिर पलक तिवारी को लेकर क्या ख्याल है? हालांकि, दोनों सिर्फ अच्छे दोस्त भी हो सकते हैं, लेकिन फैन्स इनकी जोड़ी बना रहे हैं. उधर, पलक तिवारी इस पार्टी में नहीं दिखी थीं. अमृता सिंह और सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम अली खान 'दिलेर' से बॉलीवुड डेब्यू करने वाले हैं. वहीं पलक तिवारी पहले ही सलमान खान की फिल्म 'किसी का भाई किसी की जान' से एक्टिंग में कदम रख चुकी हैं. बात राशा थडानी की करें तो वो 19 साल की हैं. वहीं जल्द वो अजय देवगन के भांजे के साथ फिल्म करने जा रही हैं. खूबसूरती के मामले में अक्सर सुर्खियां बंटोती रहती हैं.



पहले से ज्यादा डरावनी है कार्तिक आर्यन की भूल भुलैया 3, माधुरी दीक्षित हैं छोटा पैकेट बड़ा धमाका



17 साल पहले भूल भुलैया ने बॉलीवुड में हॉर-कॉमेडी का ट्रेंड फिर एक बार शुरू कर दिया था. वैसे तो ये अक्षय कुमार की फिल्म थी, लेकिन विद्या बालन के किरदार मंजुलिका ने सभी का दिल जीत लिया था. फिर 15 साल बाद भूल भुलैया 2 आई, लेकिन भूल भुलैया से ओजी (ओरिजिनल) मंजुलिका ही गायब हो गई थी. कार्तिक की इस फिल्म ने लोगों का खूब मनोरंजन किया, लेकिन कहीं न कहीं हमारी नजरें विद्या बालन वाली मंजुलिका देखने के लिए तरस रही थीं और मानों टी-सीरीज के भूषण कुमार ने हमारे दिल की बात सुन ली और वो विद्या बालन के साथ माधुरी दीक्षित को भी लेकर आ गए. यही वजह है कि सुबह 7 बजे का पहला शो बूटकर मॉने ने फिल्म फर्स्ट डे फर्स्ट शो देख डाली. भूल भुलैया और भूल भुलैया 2 से भूल भुलैया 3 ज्यादा डरावनी है, माधुरी दीक्षित की एंट्री के बाद फिल्म और मजेदार हो जाती है. आखिर तक ये फिल्म दर्शकों बांधे रखती है. चलिए अब इस फिल्म के बारे में विस्तार से बात करते हैं.

कहानी

रोहन रंधावा को एक करोड़ रुपये का लालच देकर मीरा उसे अपने गांव लेकर आती है. गांव आकर रोहन को पता चलता है कि खुद को राजकुमारी कहने वाली मीरा असल में उसे एक करोड़ रुपये तो क्या 10 हजार रुपये भी नहीं दे सकती और इसे यहां एक मकसद से लाया गया है. ये मकसद है मंजुलिका को खत्म करना क्योंकि अब तक मंजुलिका को भैरव कवच से रोका गया है. लेकिन उसे अब मारना है. अब सवाल ये है कि असली मंजुलिका है कौन? विद्या बालन, माधुरी दीक्षित या फिर कोई और? अब ये जानने के लिए आपको थिएटर जाकर कार्तिक आर्यन की फिल्म भूल भुलैया 3 देखनी होगी.

कैसी है ये फिल्म?

भूल भुलैया की खास बात है ये कि इस फिल्म के आखिर में हमें भूत से नफरत नहीं बल्कि प्यार हो जाता है. हम उसकी भावनाओं से भी कनेक्ट कर पाते हैं. भले ही पूरी फिल्म में मंजुलिका हमें खूब डराती है, लेकिन हम उसे बिलन नहीं कह सकते. भूल भुलैया 3 की मंजुलिका की कहानी भी एक स्टूडियो मैसेज के साथ हाई नोट पर खत्म हो जाती है. यानी मनोरंजन के साथ अनीस बचनी ने इस फिल्म में फिर एक बार एक अहम मुद्दे को हाईलाइट किया है.

टाइम गॉड बनते ही विवियन डीसेना के सामने बड़ी चुनौती, जेल के लिए किसका लेंगे नाम?



विग बॉस 18 मजेदार पड़ाव पर चल रहा है. सलमान खान के शो में कुछ ग्रुप्स तो बन ही चुके हैं, जो दर्शकों को साफ-साफ नजर आ रहे हैं. कुछ लोग दोस्ती की चलते शो में आगे बढ़ने की कोशिश करते हुए नजर आ रहे हैं. वहीं करण वीर मेहरा और विवियन डीसेना की दोस्ती में भी फूट पड़ चुकी है. विग बॉस के दिए गए टास्क के बाद दोनों की दोस्ती में दरार आनी तो तय मानी जा रही है. हालांकि घरवालों ने विवियन डीसेना को नया टाइम गॉड चुना है. विग बॉस के मेकर्स ने एक नया प्रोग्राम शेर्यर किया है, जिसमें विवियन डीसेना को बतौर टाइम गॉड होने के नाते जेल में डालने के लिए दो नाम पूछे जाते हैं. विग बॉस का आदेश सुनते ही

सलमान खान

का परिवार चट्टान है... सोहेल खान की एक्स वाइफ ने की खान परिवार की तारीफ

सलमान खान और उनकी फैमिली हमेशा से ही दूसरों की मुश्किलों में खड़े नजर आती हैं, इस बात का जिक्र अक्सर ही बॉलीवुड इंडस्ट्री के लोग करते रहते हैं. हाल ही में इस बारे में खान परिवार की एक्स बहु और सोहेल खान की एक्स पत्नी



सोमा सजदेह ने भी बात की. इस दौरान उन्होंने कुछ वक पहले हुए एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा के पिता की डेथ को याद किया. सोमा ने इस मुश्किल की घड़ी में खान परिवार के मलाइका के साथ रहने की सराहना की है. कुछ वक पहले मलाइका अरोड़ा के पिता अनिल मेहता ने अपनी बिल्डिंग से कूद कर जान दे दी. जिसके बाद एक्ट्रेस के घर पर स्टार्स इकट्ठा हो गए. इनमें खान परिवार के सदस्य भी शामिल थे. इस बात का जिक्र करते हुए सोमा ने खान परिवार के बारे में बात करते हुए कहा, वे चट्टान जैसे हैं, जब भी कोई परेशानी हो या आपको कोई जरूरत हो तो वो सभी आपके साथ खड़े रहते हैं. ये क्रांति ही उन सभी को परिवार के तौर पर स्पेशल बनाती

सबसे पहले पहुंचे थे अरबाज

मलाइका के घर उनकी मुश्किल के वक में सोमा भी मौजूद थीं. बता दें कि इस मौके पर एक्ट्रेस के घर सबसे पहले उनके एक्स हसबैंड अरबाज खान पहुंचे थे, जिसके लिए लोगों ने उनकी खूब तारीफ की थी. खान परिवार में से अरबाज खान के अलावा उनकी पत्नी शूरा खान, सोहेल खान, सलीम खान, सलमा खान, हेलेन, अर्पिता खान, अलवीरा अर्गिहोत्री मौजूद

थे. सलमान खान भी इस मौके पर पोछे नहीं हटे थे.

दोनों कपल ने ले लिया तलाक

मलाइका अरोड़ा और अरबाज खान ने साल 1997 में शादी के बंधन में बंधे थे, लेकिन 2017 में दोनों ने तलाक ले लिया, दोनों का एक बेटा अरहान है. इन



कतकारियों ने किया तुलसी माता का पूजन

पुष्पांजली टुडे दमोहा. नार के धर्मपुरा वार्ड 39 चंदन तलेया मंदिर परिसर में कतकारियों ने मां तुलसी का पूजन किया. इसके पश्चात पंडित कुंज बिहारी अवस्थी के निवास पर पहुंचकर कार्तिक व्रत रखने वाली कतकारियों ने तुलसी माता का पूजन किया और भगवान कृष्ण की भक्ति में लीन होकर गीत गाए और नाच गानर कृष्ण उपासना की. पंडित अवस्थी के यहां तुलसी पूजन का यह कार्यक्रम विगत 85 वर्षों से लगातार किया जा रहा है। भगवान विष्णु को प्रिय पुरु सूत्र और लक्ष्मी सूत्र का पाठ वाचन में पंडित दिनेश पाठक, पुरुषोत्तम शुक्ला, जागेश मिश्रा, कुंज बिहारी तिवारी, दर्शन मिश्रा, रामगोपाल गोस्वामी, शुभम गोस्वामी, गणेश गिरी, पुरुषोत्तम शुक्ला, राधे पाठक, विकी पांडे, आदि ने किया। इस संबंध में पंडितों ने बताया कि कार्तिक मास का यह कठिन व्रत कार्तिक कृष्ण पक्ष की चतुर्थी से शुरू होकर अमावस कृष्ण पक्ष की चतुर्थी को पूर्ण होता है इसमें व्रत रखने वाली कतकारियां एक माह तक एक प्रकार का अन्न ग्रहण कर व्रत रखती हैं। तुलसी माता पूजन के इस कार्यक्रम में धर्मपुरा वार्ड पार्थद श्रीमती शरदकुमारी यशपाल ठाकुर, श्रीमती गीता अवस्थी, श्रीमती गंगा अवस्थी, श्रीमती कुसुम, किशोरी दुबे, वर्षा मिश्रा, राखी, आशा, प्रीति, रेखा अवस्थी, इंदिरा, गायत्री, जानकी, विद्या, कविता, वर्षा, संधी, सुनीता, पल्लवी, मीरा, प्रभा, कौशल्या, राधा, कमलामाई, वर्षा, रेखा, रज्जो, कुन्ता, रेखा, सोम्या, आदि की उपस्थिति रही।

